
   
COMISSÃO DE ECONOMIA, INOVAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 111/XIII/ 2.ª SL 

 

Aos 30 dias do mês de junho de 2017, pelas 14:45 horas, reuniu a Comissão de 

Economia, Inovação e Obras Públicas, na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença 

dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 

desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

     

 

   Audição do Presidente da Autoridade Nacional de Aviação Civil, para 

conhecer os factos e proceder a uma avaliação das condições de segurança 

existentes relacionadas com a utilização de aparelhos não tripulados de 

comando remoto - "drones" - e a sua interferência nas rotas utilizadas pela 

aviação civil, a requerimento do PSD. 

 

 

___________________ 

     

 

   Audição do Presidente da Autoridade Nacional de Aviação Civil, para 

conhecer os factos e proceder a uma avaliação das condições de 

segurança existentes relacionadas com a utilização de aparelhos não 

tripulados de comando remoto - "drones" - e a sua interferência nas rotas 

utilizadas pela aviação civil. 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão cumprimentou o Senhor Presidente da Autoridade 

Nacional de Aviação Civil, Dr. Luís Ribeiro, bem como a equipa que acompanhava, 

cuja audição para conhecer os factos e proceder a uma avaliação das condições de 

segurança existentes relacionadas com a utilização de aparelhos não tripulados de 

comando remoto - "drones" - e a sua interferência nas rotas utilizadas pela aviação 

civil, enquadrou no requerimento do PSD, explicando os tempos de intervenção. 

Saudou a presença do Senhor Vice-Presidente da Comissão de Defesa Nacional, 

Deputado Miranda Calha (PS). 
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O Senhor Presidente da Autoridade Nacional de Aviação Civil interveio, com 

apresentação em power point. 

 

Intervieram os Senhores Deputados António Costa da Silva (PSD), Luís Moreira Testa 

e Miranda Calha (PS), Heitor de Sousa (BE), Hélder Amaral (CDS/PP) e Bruno Dias 

(PCP), com interpelação do Senhor Deputado Hélder Amaral (CDS/PP), tendo o 

Senhor Presidente da Autoridade Nacional de Aviação Civil respondido 

individualmente às questões colocadas. Entretanto, a Senhora Vice-Presidente da 

Comissão, Deputada Hortense Martins (PS) assumiu a condução dos trabalhos. 

 

Intervieram, ainda, os Senhores Deputados António Costa da Silva (PSD), Bruno Dias 

(PCP) e Luís Moreira Testa e Miranda Calha (PS), a quem o Senhor Presidente da 

Autoridade Nacional de Aviação Civil respondeu, a final, em conjunto. 

 

O Senhor Presidente da Comissão, que tinha reassumido a condução dos trabalhos, 

agradeceu a presença do Senhor Presidente da Autoridade Nacional de Aviação Civil. 

 

A reunião foi encerrada às 17:00 horas, teve registo vídeo, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 3 julho 2017. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(HELDER AMARAL) 

http://www.canal.parlamento.pt/?cid=2120&title=audicao-do-presidente-da-autoridade-nacional-da-aviacao-civil
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Costa Silva 
 Bruno Dias 
 Cristóvão Norte 
 Emídio Guerreiro 
 Fátima Ramos 
 Heitor de Sousa 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 Joel Sá 
 Luís Moreira Testa 
 Paulo Rios de Oliveira 
 Francisco Rocha 
 Paulo Neves 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 António Eusébio 
 Carlos Pereira 
 Fernando Jesus 
 Fernando Virgílio Macedo 
 Heloísa Apolónia 
 Hugo Costa 
 Hugo Pires 
 Luís Campos Ferreira 
 Paulino Ascenção 
 Pedro Coimbra 
 Pedro Mota Soares 
 Ricardo Bexiga 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 André Silva 
 Luís Leite Ramos 
 
 


